



更多精彩内容请关注本报微信

2017年9月12日 农历丁酉年七月廿二 星期二 今日4版

新闻热线 / 唐山 0315-2340000 秦皇岛 0335-3890000

第二十届唐山中国陶瓷博览会本周六开幕

定了！看看陶博会有啥精彩活动

唐山市将于9月16日至20日在唐山中国陶瓷博览中心(路南区南湖大道与荷花南路交叉口)举办第二十届唐山中国陶瓷博览会,场馆共分四层,总展览面积约2万平方米,共设计标准展位867个,较去年增加39个。本届陶博会由中国国际贸易促进委员会、中国轻工业联合会、中国建筑材料联合会和河北省人民政府主办,由国家商务部支持,由中国陶瓷工业协会、中国建筑卫生陶瓷协会、中国经济联络中心、河北省商务厅协办,特邀韩国陶瓷技术院、韩国陶瓷协会、印度—中国工商商会、哥伦比亚—中国商会、法国利摩日工商会协办,由唐山市人民政府和中国国际贸易促进委员会河北省委员会具体承办。

详见36版



志愿者救助受伤的遗鸥

新车被撞 修了近3个月

在唐山和凌雷克萨斯汽车销售公司购买和修理

详见34版

男子持刀砍人 民警空手夺刀

详见36版

志愿者接力救助折翼遗鸥

本报讯(记者师源)半月前,乐亭县大清河鸟类救助站站长田志伟接收了一只受伤的遗鸥。他告诉记者,“8月18日,天津滨海新区护鸟志愿者正在巡护时,发现了一只翅膀受伤的遗鸥。”田志伟称,志愿者描述当时遗鸥右翼折了,翅膀下还有一处伤口流着血,对其进行现场包扎后,送到了救助站。

据了解,截至2006年,估计全球总的种群数量约有3000对左右,为了保护遗鸥这一珍稀物种,国际鸟类保护委员会已将其列入世界濒危物种红皮书,我国把它列为国家一级保护动物。田志伟称,“每年遗鸥都会在京津冀地区迁徙

越冬,主要是在滨海新区附近。这只遗鸥送过来时,是右翼最外端指骨骨折,当时我们对它的伤口做了消毒处理,为了防止伤口感染,还剪掉了周边的羽毛,感觉受伤原因是被气枪所伤。”田志伟介绍,目前遗鸥情况良好,伤口已经愈合,但骨折处还未好。“因为遗鸥运动时总会用到外端指骨,所以受伤处不容易好。现在新羽毛正在生长,肌肉和皮肤也长得不错,但指骨还要一年左右时间才能好。”田志伟称,将来如果遗鸥能够恢复飞行,就在其具备野外生存能力后将它放飞,“如果恢复不好,我们将把它放在救助站里,长期养起来。”



目前遗鸥情况良好

唐山新增 3处“电子警察”

专门针对违法停车等行为进行抓拍

本报讯(记者吴艳丽 通讯员宋任飞)记者9月11日从唐山交警三大队获悉,该大队辖区内新增三处“电子警察”,专门针对违法停车等行为进行抓拍。

据悉,这三处“电子警察”分别位于开滦医院西门附近,钢厂道与滨河路交叉口附近,钢厂道东侧唐钢南门附近。交警提醒广大驾驶人,出行时请严格遵守交通法规,停放车辆时一定要将车辆停放于正规车位内,以免受到处罚。

唐山“寒门学子进校园”助学活动完成 184万元救助 753名学子

本报讯(记者刘超)记者从唐山市慈善总会获悉,今年,由唐山市民政局、唐山市慈善总会共同开展的2017年“寒门学子进校园”助学活动,救助贫困学生共计753人,其中一本新生104人,一本在校生333人,二本新生214人,专科新生102人。今年共发放助学金184.5万元,其中唐山市慈善总会筹措142.2万元。

“寒门学子进校园”助学活动是唐山市慈善品牌项目,目的是帮助低保家庭大学生解决交不起学费的问题。十一年来,市、县两级慈善组织累计用于助学的社会捐款达1731.95万元,共救助城乡低保家庭大学生6747名,使全市低保家庭大学生全部得到了救助。

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元

上大学寒假突然出走,两年没有回家

丰润的李猛,你在哪里



本报讯(记者李中平)上学放寒假突然称打工出走,两年多没有音讯,至今未回家,唐山市丰润区的李猛你现在的位置在哪里?家里人非常想念你,盼着你回家!昨日,李猛的父亲李文强给本报拨打新闻热线称,孩子离家两年多,爷爷奶奶和父母天天盼着孩子能回来。

李猛的父亲李文强,今年50多岁了,家住丰润区左家坞镇城北寨村,现在出外在建筑工地打工贴补家用,说起孩子的事,他连连叹气,“2015年李猛在辽宁科技学院上学,那年放寒假,他说要去北京打工不回家了,家里人也多想,直到年后班主任老师说孩子提出了退学,我们感觉到有问题,然后就开始找他。”两年前的场景父亲还记得很清楚,他说还赶到辽宁和北京去找过,但是一

直没找到,也报了警,可是还是没有音讯,2016年“五一”,李猛曾给家里打过电话,跟家里要钱,怀疑孩子可能误入传销组织,家里没有贸然寄钱,后来李猛就再没了消息。这几天随着寻人的消息扩散,李猛的同学说他曾在廊坊的一个公园见过李猛,但是后来没了联系。

李文强说:“孩子不管是一怎么样,都希望他能快点回家,家里爷爷奶奶身体也不好,都盼着孩子呢。”

如果您有李猛的线索或消息,请与他的父母联系,李猛父亲电话:13832843337,母亲电话:15243441327。李猛,如果你见到了消息,请速与家人联系,无论怎样,家人都盼你早点回去,父母昼夜为你开机。